
28 Μαΐου 2026

Βασίλης Πάλμας για εγκαίνια στρατολογικού 
γραφείου: «Στόχος η συνολική αναβάθμιση της 
άμυνας της Κυπριακής Δημοκρατίας»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το Υπουργείο Άμυνας έχει θέσει ως στόχο τη συνολική αναβάθμιση της άμυνας της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, ανέφερε ο Υπουργός Άμυνας, Βασίλης Πάλμας, 
εκφράζοντας τη βούληση για συνεχή εκσυγχρονισμό των δομών και υποδομών της 
Εθνικής Φρουράς προς ενίσχυση της λειτουργικής αποτελεσματικότητας της.

Ο Υπουργός Άμυνας και ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς, Αντιστράτηγος 
Εμμανουήλ Θεοδώρου, εγκαινίασαν, το πρωί της Τρίτη, τις νέες ιδιόκτητες 
εγκαταστάσεις του στρατολογικού γραφείου Λεμεσού, με τις οποίες 
ολοκληρώνεται η στεγαστική αυτονόμηση των τεσσάρων στρατολογικών 
γραφείων στις επαρχίες της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Όπως ανέφερε σε χαιρετισμό του ο κ.Πάλμας «η εξέλιξη αυτή αποτελεί ουσιαστική 
επένδυση στην εύρυθμη λειτουργία της στρατολογικής υπηρεσίας, στην 
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες, αλλά και στη 
δημιουργία καλύτερων συνθηκών εργασίας για το προσωπικό που καθημερινά 
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επιτελεί ένα ιδιαίτερα σημαντικό έργο».

Την ίδια ώρα υπογράμμισε ότι «η εξέλιξη αυτή αντανακλά τη βούληση του 
Υπουργείου Άμυνας για τον συνεχή εκσυγχρονισμό των δομών και υποδομών της 
Εθνικής Φρουράς, ενισχύοντας τη λειτουργική της αποτελεσματικότητα και 
διασφαλίζοντας τις προϋποθέσεις για μακροπρόθεσμο σχεδιασμό και βιώσιμη 
ανάπτυξη».

Ο κ. Πάλμας εξέφρασε επίσης την ικανοποίηση του, προς την ηγεσία της Εθνικής 
Φρουράς, «για τα βήματα προόδου που έχουν επιτευχθεί τα τελευταία χρόνια, 
τόσο σε θέματα εγκαταστάσεων, εξοπλισμού και αξιοποίησης της τεχνολογίας, 
όσο και στην καλλιέργεια ανθρωποκεντρικής κουλτούρας στην προσέγγιση των 
πολιτών για την εξυπηρέτησή του στα στρατολογικά ζητήματα που το 
απασχολούν».

Μεταξύ άλλων, ο Υπουργός είπε πως τα τελευταία χρόνια έχουν συντελεστεί 
σημαντικές αλλαγές στον τρόπο λειτουργίας των Στρατολογικών Υπηρεσιών της 
Εθνικής Φρουράς, τόσο μέσω της αναβάθμισης του Μηχανογραφικού Συστήματος 
της Στρατολογίας και της κατάργησης της χειρόγραφης στρατολογικής 
παρακολούθησης των Κυπρίων πολιτών, όσο και μέσω της αξιοποίησης αρχείων 
άλλων κρατικών υπηρεσιών και της εισαγωγής νέων ψηφιακών υπηρεσιών.

Οι αλλαγές αυτές, συνέχισε, έχουν βελτιώσει ουσιαστικά τον τρόπο λειτουργίας 
των Στρατολογικών Υπηρεσιών ενισχύοντας την παραγωγικότητα και 
αποτελεσματικότητά τους, ενώ παράλληλα έχουν συμβάλει σημαντικά στην 
αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες.

Τόνισε, παράλληλα, ότι «ως Υπουργείο Άμυνας, έχουμε θέσει ως στόχο τη συνολική 
αναβάθμιση της άμυνας της Κυπριακής Δημοκρατίας» και κάλεσε όλους να 
συνεχίσουν «με τον ίδιο ζήλο και επαγγελματισμό το έργο που επιτελούν, 
συμβάλλοντας στην ενίσχυση της επιχειρησιακής ετοιμότητας και της εύρυθμης 
λειτουργίας της Εθνικής Φρουράς».
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